

泰康人寿总资产破万亿 战略领航长寿时代

日前,泰康人寿总资产首次突破万亿元大关,这在泰康人寿25年发展史上具有重要里程碑意义,有力证明了“长寿时代,泰康方案”是战略引领寿险业转型的样本和前进方向。

2020年和2021年开门红,泰康人寿保险主业成绩非凡。2020年面对新冠疫情,泰康人寿化危为机,迎难而上,业务增速行业领先,核心财务指标亮眼。截至2020年底,规模保费超1880亿元,同比增长14.5%。2021年开门红,泰康人寿核心业务指标均大幅正增长,增速远高同业。

后疫情时代,泰康人寿保持稳健经营,业绩提升的秘诀在哪里?

渠道升级。泰康人寿坚定推动

代理人队伍转型发展,健康财富规划师(HWP)打造金融业顶级职业标杆,组织发展放量提质,人力增速位居市场前列。

产品升级。全面升级大健康产品体系,打造普客产品体系“爱家之约”和高客产品体系“幸福有约”。后疫情时代,泰康人寿顺应健康险大发展趋势,升级以重疾险和医疗险为核心的健康险产品,并在利率下降环境下,完善客户青睐的年金+万能险账户,满足客户家庭健康、财富管理的全方位、全周期需求。

经营升级。践行“长寿时代,泰康方案”战略,养老社区连续开业,泰康人寿实现保险+养康无缝对接,依托长寿闭环,助力绩优高客崛起。

(通讯员 刘敏)

平安人寿济宁中支 普及金融知识 远离金融风险



近日,为提高广大消费者的金融知识水平,唤起消费者防范诈骗意识,平安人寿济宁中支持续面向广大金融消费者开展消费者权益保护教育宣传活动。活动期间,平安人寿济宁中心支公司以线上宣传为主,线下服务为辅。该公司由客服部牵头,行政部、各营业网点积极配合,通过

LED电子屏滚动播放活动口号;同时,将海报、折页、条幅、展架等宣传材料摆放在醒目位置,让客户进入厅堂时能直观看到活动相关宣传;柜面人员着重提示客户保护好个人信息,通过反洗钱金融知识普及、违法案例宣导,从源头上防范金融犯罪风险。

(通讯员 崔培娜)

中国太保发布2020年企业社会责任报告

聚焦环境、社会、治理

3月29日,中国太保发布2020年企业社会责任报告,这是公司连续第13年发布社会责任报告。报告全面展示了公司在2020年发挥经济“减震器”和社会“稳定器”功能,积极参与社会管理的各项责任实践,以及在环境、社会和治理等方面的作为和成效,传递而立之年的中国太保为国家担当、对世界尽责,推动可持续发展的社会责任价值观。

中国太保将社会责任理念融入公司经营发展中,让世界更温暖美丽。2020年,中国太保开展的各类扶贫项目覆盖全国建档立卡贫困户约

762万人,为贫困地区提供3.08万亿元保险保障,太保特色扶贫长效机制成为推动脱贫攻坚胜利的“太保红”;成立“太保蓝”公益基金,启动“关爱老年认知障碍群体”系列公益项目,帮助失忆老人守护记忆;员工捐资1900多万元,在青海三江源大地建成1000亩生态公益林,“太保绿”成为守护中华水塔的绿色屏障。

本次报告将通过中、英文两种语言,以报告、H5、专题等形式发布,广泛听取社会各界声音,进一步提升公司履行社会责任的能力与绩效。

(通讯员 孟维程)

太平人寿获评

2020年度最佳寿险公司

近日,由华夏时报社主办的“华夏机构投资者年会暨第十四届金蝉奖颁奖盛典”举行,太平人寿在本届“金蝉奖”评选中获评“2020年度最佳寿险公司”。

回顾2020年,尽管新冠肺炎疫情带来了巨大的挑战,但太平人寿依然展现出较强的韧性和敏捷反应能力,在中国太平保险集团的领导和支持下,以价值为导向,坚持高质量发展,勇担社会责任,探索发展新路,引领行业转型,在重压之下实现了逆势上扬,全年累计实现总保费收入

1455.4亿,同比增长3.1%;净利润保持正增长,继续率等业务品质指标持续领跑行业,新业务价值逐季大步提升,整体经营成果超过预期。正是在服务社会、率先推动行业高质量发展方面的突出成绩,成为太平人寿获评“最佳寿险公司”的重要基础。

据悉,“金蝉奖”是《华夏时报》打造的年度金融品牌评选活动,该奖项的评审团由国内外著名经济学家、国内权威经济学术报刊及知名财经媒体负责人组成,在业内有较大影响力。

(通讯员 王丽娜)

老年人投保 意外风险保障不可少

随着中国逐步进入老龄化社会,养老问题进入公众视线。家家有老人,老年人的健康与保障成为大家关心的话题。越来越多的家庭选择为老年人投保商业保险,但在选择保险种时,却面临一系列尴尬的局面。55岁以上的人,投保商业保险面临各种限制,健康告知事项严格、体检花费额外费用、自身小问题不能通过核保等。这个时候还能买哪些保险产品?

适合老年人的保险有哪些?投保需要注意什么?

中国人寿济宁分公司:主要推荐的是防癌险和意外险。现在市面上老年人容易购买的保险产品就是防癌险。因为防癌险只保障癌症,健康告知、相对宽松,价格便宜,像老年人常见的高血压、糖尿病、心脏病,对于防癌类险种的投保没有太大限制。

防癌险投保年龄较为广泛,60

岁以下投保,保障一般可至70-80周岁。老年阶段是癌症的高发阶段,因此购买防癌险很有必要。建议老年人购买防癌险时保额不低于20万元,保额过低保障作用不明显。

除此之外,老年人因为身体原因,意外发生的几率加大,难免磕磕碰碰,恢复起来相对较慢,所以给老人购买一份意外险是很有必要的。

老人从自行车上摔下来意外受伤,属于意外险赔偿范围吗?

太平人寿济宁中心支公司:自行车摔伤事故的评定有两种常见的情况:老人驾驶自行车时由于道路不平、湿滑等因素造成摔倒,引发骨折、软组织损伤等外伤事故是比较多见的情况,针对上述外伤的对症检查治疗,通常会认定为意外责任,按意外医疗条款的相应责任予以处理;另一种是老人在驾驶自行车过程中,因疾病发作引发车辆失控造成摔倒事故,投保人需要针对疾病

及外伤进行治疗,针对此类情况,保险公司审核时会参照“有利于客户原则”、“近因原则”,结合具体医疗诊治情况区分事故中的外伤责任,在与客户充分沟通的基础上审慎做出专业理赔结论。

老年消费者出险后,什么时间通知保险公司?怎么进行理赔?

太平人寿济宁中心支公司:我们提倡被保险人及其相关人在知道被保险人发生保险事故后第一时间联系保险公司,进行理赔报案,保险公司能初步判断被保险人的保险责任类型,并作出温馨提示,方便客户后续顺利申请理赔。

保险理赔申请业务中,关键材料对保险事故认定起着非常重要的作用。发生保险事故时,除了尽早拨打保险公司电话,还应当注意保存与证实事故的起因、经过、结果相关的材料。在被保险人治疗结束后,可联系其保单服务人员或拨打

客服电话协助办理理赔申请业务。

济宁市保险行业协会提示:

老年消费者投保时,可能出现保费倒挂的现象,即所交保费比保额高。这种情况一般出险在长期险种产品上,例如重疾险和寿险。此类险种,还是建议消费者尽早配置。此外,为妥善应对老年人意外伤害风险,一些公司陆续推出与政府合作的短期意外险产品,年龄限制有所放宽,价格也比较低廉。对于年龄偏大买不到合适产品的老年人,是很好的选择。比如,济宁任城区财政就连续7年出资实施“银龄安康”工程,为60-80岁老年人赠送一份30元中国人寿的“银龄安康”意外伤害险,市民也可依情况自行投保、加保。

(通讯员 朱芮萱)

